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LUFTHYDRAULISCHE
WAGENHEBER
Diese Serie zeichnet sich
durch eine große
Tragfähiskeit aus. Eine
Sicherheitsvorrichtung
vermeidet das Senken im
Falle eines Schlauchbruchs
oder bei Luftmangel.
Eingebautes
Sicherheitsventil zur
Vermeidung von
Überbelastungen.

CRICCHI
IDROPNEUMATICI
Adatti a sollevare carichi
particolarmente elevati.
Sicurezza assoluta durante
l'uso per la presenza di un
dispositivo di blocco che
evita la discesa dello stelo
in caso di rottura del tubo
di alimentazione o
mancanza d'aria. Tutti i
modelli sono dotati di
valvola limitatrice per
evitare sovraccarichi.

AIR-HYDRAULIC
JACKS
This range is specially
designed to lift heavy
loads. Built-in safety
valve prevents
lowering in the event
of hose fracture.
All models are
equipped with
overload valve.
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CRICS
HYDROPNEUMATIQUES
Cette gamme de crics est
très indiquée pour le
levage de charges
particulièrement lourdes.
Un dispositif de sécurité
empêche la descente en
cas de rupture de
tuyauterie ou de manque
d'air. Tous les appareils
sont munis d'un limiteur
de charge de securité.

GATOS
HIDRONEUMÁTICOS
Esta gama de gatos está
indicada para cargas
especialmente pesadas.
Seguridad absoluta gracias a
un dispositivo de bloqueo
que impide la bajada en caso
de rotura de una tubería de
alimentación o de falta de
aire. Todos los modelos están
equipados con una válvula
contra la sobrecarga.
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K 19H

K 18
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K 19

8.800

88

K 19S

98

K 19H

104

kg
kg
kg
kg

bar

kg

Capacity 1st stage
Capacity 2nd stage
Capacity 3rd stage

Capacity 4th stage

Operating pressure

Weight

Tragkraft 1. Stufe
Tragkraft 2. Stufe
Tragkraft 3. Stufe

Tragkraft 4. Stufe

Betriebsdruck

Gewicht

Portata 1° sfilo
Portata 2° sfilo
Portata 3° sfilo

Portata 4° sfilo
Pressione
d'esercizio
Peso

K 19SL

96

Capacidad 1er émbolo
Capacidad 2do émbolo
Capacidad 3er émbolo

Capacidad 4to émbolo

Presión de servicio

Peso

Capacité 1er étage
Capacité 2ème étage
Capacité 3ème étage

Capacité 4ème étage

Pression de service

Poids

46.000
28.000
15.000
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SR 16N / 500 kg
WHEEL LIFT

SCTI 20NS / 2000 kg
TRANSPALLET
Carrello transpallet a funzionamento
idraulico con valvola limitatrice per evitare il sovraccarico.
Hydraulic pallet truck equipped with overload valve.
Hydraulischer Gabelhubwagen mit eingebautem
Überlastungsventil.
Transpallette hydraulique equipé de clapet de sécurité qui
empêche la surcharge.
Transpaleta hidráulica con válvula limitadora que impide la
sobrecarga.

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des modifications. Les figures reproduites sont à titre purement indicatif.
Las características técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imágenes propuestas son solamente indicativas.
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Ravaglioli S.p.A.
40037 Sasso Marconi
Fraz. Pontecchio M.
P.O.B. 1690 - Bologna - Italia
Tel. +39 - 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349
rav@ravaglioli.com
www.ravaglioli.com

Ravaglioli Deutschland
Kirchenpoint 22
85354 Freising
Tel. 08165-646956
Fax 08165-646958
info@ravaglioli.de

RAV Equipos España
Avenida Europa 17
Pol. Ind. de Constantì
Tarragona 43120
Tel. 977 524525
Fax 977 524532
ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

RAV France
6, Rue Longue Raie
ZAC de la Tremblaie
91220 Le Plessis Pâté
Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04
rav@ravfrance.fr

RAV Equipment UK LTD
1 Kilnhurst Road
Hooton Roberts, Rotherham
S65 4PE South Yorkshire
Tel. 020-76286832
Fax 020-76286833
ravuk@ravaglioli.com

RAV en Belgique
Fax 016-781025
Nederlandstalig
Tel. 0498-162016
Zone Francophone
Tel. 0498-163016

Sollevatore a funzionamento idraulico per operare su
pesanti automezzi per il montaggio di ruote semplici e
gemellari. I bracci porta ruote sono regolabili in
larghezza.
Hydraulic lift for removing and fitting of simple or
twin wheels of commercial vehicles. The arms are
adjustable according to the wheel diameter.
Hydraulischer Radmontage-Wagen, ein unentbehrlicher
Helfer beim An- und Abbau von LKW-Rädern, bzw.
Radsätzen. Einstellbare Arme.
Chariot hydraulique pour monter et démonter les
roues simples ou jumelées des poids lourds.
Les bras sont réglables dans le sens horizontal.
Elevador hidráulico para el montaje y desmontaje de
ruedas simples y gemelas de camiones y vehiculos
industriales. Los brazos son regulables.

K 20S

10.000

40

K 21S
18.000
9.200

25

kg
kg

bar

kg

Capacity 1st stage
Capacity 2nd stage
Operating
pressure
Weight

Tragkraft 1. Stufe
Tragkraft 2. Stufe

Betriebsdruck

Gewicht

Portata 1° sfilo
Portata 2° sfilo
Pressione
d'esercizio
Peso

K 20N

--
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36

Capacidad 1er émbolo
Capacidad 2do émbolo

Presión de servicio

Peso

Capacité 1er étage
Capacité 2ème étage

Pression de service

Poids

20.000

8 ÷ 10
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